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Bài 3. (2,5 điểm) 

3.1. Cho Parabol (P): y = 
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 và đường thẳng (d): y = -
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 + 2. Tìm toạ độ giao điểm của (P) và (d)
3.2. Tìm m để phương trình: x2 + 2(m + 2) x + m + 7= 0 (m là tham số) có hai nghiệm phân biệt và tổng bình phương của hai nghiệm bằng 14m + 6.

3.3 Trong phong trào trồng cây gây rừng, một lớp học tham gia ba đợt trồng cây trong năm. Số cây mỗi em trong lớp trồng được mỗi đợt như sau: Đợt I lớp vắng 5 em, trồng được 120 cây. Đợt II lớp vắng 3 em, trồng được 160 cây. Đợt III không vắng em nào, trồng được 315 cây. Biết rằng một học sinh có mặt cả ba đợt trồng cây có số cây trồng được đợt III bằng tổng số cây trồng được của cả hai đợt trước. Tính số học sinh của lớp?
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	Xét phương trình hoành độ của (d) và (P)
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 Ta có: 
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 = 1 + 8 = 9 > 0
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 Phương trình (1) có hai nghiệm: 
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= 2 ; 
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Với x = 2 thì y = 1 
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 A(2; 1)

Với x = - 4 thì y = 4 
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 B(-4; 4)

Toạ độ giao điểm của (P) và (d) là A(2; 1);  B(-4; 4)
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	Điều kiện để phương trình có nghiệm phân biệt  là :
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Ta có : x12 + x22 = (x1 + x2)2 – 2x1.x2 = 4.(m+2)2 – 2.(m+7) 

                                                          = 4m2 +14m + 2

Vậy giả thiết tương đương với : 4m2 +14m + 2 = 14m + 6 

                                               ( m2 = 1  ( m = 1 hoặc m= -1.

Chỉ có m = 1 mới thỏa mãn điều kiện (1)

KL : m = 1
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	Gọi số học sinh của lớp là x (em), đk x: nguyên, dương, x>5
Đợt I lớp có x – 5 (em) tham gia nên số cây trồng được của mỗi em là 
[image: image12.wmf]120

5

x

-

 (cây)
Đợt II lớp có x – 3 (em) tham gia nên số cây trồng được của mỗi em là 
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Đợt III lớp có x (em) tham gia nên số cây trồng được của mỗi em là 
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Theo bài ra số cây trồng được đợt III bằng tổng số cây trồng được của cả hai đợt trước, ta có phương trình: 
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Giải phương trình, ta được: x = 35 (TM); 
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Vậy số học sinh của lớp là 35 em.
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